

## 国内

17日,甘肃省天水市张家川县警方以该县一名初中学生杨某涉嫌利用微博传播谣言、严重干扰公安机关办案和扰乱社会秩序为由,对其进行刑事拘留,引发众多网友关注和热议。昨日,杨某父亲否认儿子造谣,称只为伸张正义。多名律师呼吁警方拿出针对杨某定罪的证据。杨的代理律师已从北京抵达张家川县,接受杨某父母委托提供法律服务。

# 甘肃初中生微博造谣被刑拘

## 律师呼吁拿出证据 最新进展:行政拘留7日

### 亲属:杨某并非谣言制造者

20日凌晨,张家川县公安局官方微博发布《关于杨某涉嫌寻衅滋事一案的情况说明》。说明称,高某非正常死亡案发生后,警方为查明死者死因需要对尸体进行尸检,但遭家属拒绝。在高某死因未确定的情况下,杨某于9月14日造谣发布虚假信息煽动游行,严重妨害了社会管理秩序,同时给公安机关在处理高某非正常死亡一案过程中带来极大被动,造成恶劣影响。据此,警方依法对杨某涉嫌寻衅滋事进行立案侦查,并于9月17日将杨某依法刑事拘留。

对于警方的指控,杨某的

父亲杨牛胡认为,杨某发布这些消息之前,县城的许多居民都知道这些消息,都在传播,杨某并非这些信息的制造者。

他还提出,警方曾于9月18日在网上发布的通报中称,“死者家属主观臆断并利用他人炮制舆论散布死者高某系他人殴打致死并抛尸,以此误导群众,混淆视听,严重干扰公安机关依法办案”。这也能证明杨某并非谣言制造者。

### 律师:警方需拿出煽动证据

20日下午,北京市中闻律师事务所律师王誓华接受杨某父亲杨牛胡的委托,担任杨某的代理律师。

王誓华认为,杨某所说的

“看来必须得游行了”的说法,只不过是未成年人在思维不完善状态下的推测,充其量是表达这名初中生对这件事的看法,并非号召大家去游行,警方指称杨某煽动游行要拿出证据。

他表示,从目前网上披露的信息来看,杨某的行为不构成寻衅滋事罪,他将会见当事人,了解详细情况,对此案从法律上进行评估。

同时,王誓华表示,仅因为在网上发了几条帖子,就将杨某刑拘,会对在校未成年学生的心理造成很大影响,很可能使他以后的性格变得偏执起来,对其一生的成长都是不利的。

按照杨某在户口本上登记

的年龄,他已满16周岁,应当承担刑事责任,但仍是未成年人。

多名律师表示,警方的做法是“擦着法律的边”:“首先,必须鉴定他发布的是谣言,杨某是未成年人,事件本身又存在巨大的争议,理应向社会公布更多的信息。”

### 刑拘转为行政拘留7天

记者22日从甘肃省公安厅获悉,经甘肃警方联合工作组对张家川县杨某涉嫌寻衅滋事案调查核实,鉴于杨某系未成年人以及归案后的悔罪表现,决定撤销刑事案件,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》,对其行政拘留7日。

据法制晚报、北京青年报

### 李某某案26日宣判

据北京法院网官方微博“京法网事”消息,海淀法院定于9月26日上午9时30分,对被告人李某某等5人强奸一案进行公开宣判。李某某等5人涉嫌强奸案已于8月29日结束庭审,将择日宣判结果。庭审期间,受害人杨某因精神和身体状况欠佳没有出庭。 京华

### 我国慈善透明度比去年提高33.1%

慈善信息公开满意度超两成

继前天发布年度慈善捐助报告后,昨天上午,由民政部主管的“中民慈善捐助信息中心发布《2013年中国慈善透明报告》。

该报告显示,2013年我国慈善透明度较去年提高33.1%,达到了43.11分(总分为100)。备受关注的公众满意度调查中,超过两成受访公众对我国公益慈善组织在今年的信息披露工作感到比较满意,远高于去年的9%。 法晚

## 最美抗癌女孩,走了

9月21日上午,“最美抗癌女孩”鲁若晴的遗体告别仪式在青岛市黄岛区殡仪馆举行,鲁若晴生前的亲戚朋友以及众多自发而来的网友前来见鲁若晴最后一面。

19日下午4时,曾经备受网友关注的“最美抗癌女孩”鲁若晴因白血病复发,在中秋月圆之际,永远地离开了。过去近两年,她与白血病的抗争牵动了每一个关心她的人,她勇敢、坚强,在各种质疑中顽强地追求生的希望,曾感动过无数人。 钱晚



# 再铸中原楼市神话 耀世开盘劲销14亿

## ——郑州·恒大绿洲荣耀开盘

继恒大金碧天下之后,恒大集团郑州公司又一精品钜作——恒大绿洲荣耀开盘,凭借着优质产品、优秀的品牌和高性价比,开盘当日短短3小时火爆热销突破14亿元,再创中原楼市佳绩!



### 3小时火爆热销14亿 巅峰华宅引发万人抢购

开盘当天早上6点左右,恒大绿洲开盘现场已是门庭若市,人山人海,近万余购房者已在坐席处三五成群地讨论着购房的相关话题。一段劲爆的水鼓舞揭开了开盘仪式的序幕。主持人公开宣布恒大绿洲开盘当日的85折选房政策后,在公证人员的现场公证下,伴随着热烈的摇号仪式,现场掀起了火热的抢购狂潮,选房活动在恒大绿洲营销中心火热启幕!

开盘现场内,排排的销控板被前来的选房者围得水泄不通,人们纷纷核对自己中意的楼层、户型,现场人气沸腾,选房气氛热烈而紧张,房源分秒递减,火爆场面令销售人员应接不暇。到开盘活动结束,仍有购房者涌入营销中心,围在工作人员周边进行信息咨询。

恒大绿洲短短3小时热销14亿的佳绩,刷新了郑州乃至全行业内楼市热销新纪录!

### 御湖园林抢占城东核心区位 航母级生活配套尽享贵族品质

恒大绿洲项目位于郑州市东南部板块,北依郑东新区CBD,西接管城区,南临国家级航空港区,周边区域交通便利。社区紧邻航海东路,地铁5号线、35路、86路、B17路、129路公交车通达周边,业主5分钟享受都市生活圈!

除掌握了城东核心交通外,恒大绿洲大手笔营造的私家园林,手法震撼人心,人文底蕴深厚。斥巨资邀国际顶级园林大师悉心打造的现代与古典融合的70000㎡世界级皇家臻美园林,尽显英式园林的自然风情和法式园林的尊贵矜持。一位正在踩盘观摩的地产商感慨地告诉笔者:“一般来说,全国社区园林都是在经过前期销售回笼资金以后慢慢完善的,而像恒大这样开盘前就以大手笔营造园林的做法,如果没有雄厚的实力和强大的品牌支持,一般开发商想做都很难做到。”

另外一位参观过精品样板间的户主对笔者说:“恒大绿洲的9A精装样板间里面确实是‘真材实料’,美轮美奂的室内装修,名品荟萃的各色

品牌,光彩华丽的水晶灯饰,每一处目光所及之地,都透露出厚重经典的贵族气息。”据现场工作人员介绍说,恒大所倡导的“满屋名牌9A精装”体系涵盖了满屋名牌、行业领先设计、豪华材料、精品化施工、标准化管理、人性化关怀、智能环保、创新工艺、统一配送等9个方面的全A级标准体系集成系统。安装工艺更是极为讲究,始终贯彻“全过程精品”的理念。业内人士认为,郑州市市场目前也有一些项目打出精装修、豪宅等概念,但真正能做到全名牌真材实材的却少之又少,像恒大如此奢华的精装房无疑为郑州楼市树立了一个新的标准。

同时,恒大地产拥有近乎完备的超大规模生活配套资源,独有的5100㎡钻石级商业会所、30000㎡国际商业中心、引进国际一流师资和一流设备建

造的7500㎡国际双语幼儿园,以及与市政府合作建立的国际级配套中小学,为业主缔造了一种将生活与尊贵、健康、享受紧密相连的贵族阶层的尊崇人生!

郑州·恒大绿洲作为未来城东之心的顶级豪宅,自项目启动伊始即美誉全城,郑州恒大绿洲的盛大开盘,刷新了郑州乃至全行业内楼市热销新纪录,使得恒大品牌在中原大地更加闪耀夺目!恒大绿洲的强势入驻,不仅创建了经开区精装豪宅的里程碑,更是奏响了郑州高品质生活的华彩乐章!

恒大绿洲金秋酬宾,购房最高享88折!

